



你开心赏花,我用心护航 助力牡丹节会,他们在行动

记者 李潇

“何人不爱牡丹花,占断城中好物华。”每逢4月,菏泽牡丹接天连陌,艳若蒸霞,蔚为壮观。今年4月,菏泽除了如约而至的牡丹花,也迎来了一年一度的牡丹节会(2024世界牡丹大会和第33届菏泽国际牡丹文化旅游节)。面对世界游客,菏泽各部门全力以赴做好2024菏泽牡丹节会保障工作。

菏泽市文旅局发布多则倡议书 让游客留下美好记忆

今年牡丹节会举办时间为4月1日至5月15日,4月8日在菏泽会盟台举办世界牡丹大会和菏泽国际牡丹文化旅游节启动仪式。“第33届菏泽国际牡丹文化旅游节”将至,为营造文明、安全、和谐的旅游环境,菏泽市文化和旅游局发布文明旅游倡议书、菏泽市旅行社协会行业自律倡议书、菏泽旅游饭店协会倡议书、广大市民和文旅从业者的倡议书。强调要遵守行业自律,不强制购物,不随意涨价,不随意变更旅游线路。用安全、文明、温馨和谐的旅游环境,欢迎八方游客;全面打造宾至如归,有温暖、有温情、有温度的城市形象,让游客留下美好记忆。

菏泽市交通运输局确保广大游客有良好的乘车环境

为做好菏泽2024牡丹节会的交通保障,市交通运输局制定了详细的工作方案,确保广大游客有良好的乘车环境,各项活动能顺利进行。

目前通达各牡丹园、生态园、采摘园的线路有31条,市交通运输局将根据客流情况采取延长末班时间,增开区间车、大站快车等措施及时输送乘客。同时适时开通摆渡公交。制定了临时停车场至曹州牡丹园的摆渡公交方案,根据客流变化及时开通摆渡公交,缓解交通压力。

对参与节会运输服务保障的车辆,包括公交、旅游包车、出租车等,重点开展车容车貌、标志标识、车内外卫生等定期检查和每日清理;定期对公交站亭、汽车站的卫生进行全面清理。根据宾馆、酒店入住情况,及时安排出租车在附近待租,保障游客和市民能够及时出行。在巡游、网约出租车中,开展以“争做菏泽文明人、为菏泽增

为进一步提升“牡丹之都 花样菏泽”文化旅游品牌形象,完善全市文化旅游产品体系,丰富产品内涵,抢抓牡丹节会旅游黄金季,加速文化旅游市场发展,满足广大市民、游客多样文旅消费需求,菏泽市文化和旅游局充分挖掘菏泽深厚文化底蕴和多彩旅游资源,融合了牡丹文化的绚丽、黄河文化的壮阔、红色文化的厚重以及水浒文化、乡村振兴、绿色生态、城市休闲等多重元素,打造了15条精品旅游线路。线路融合了菏泽美景、美食、好物,游客可以根据自己行程安排自由选择。线路内容可以关注“菏泽文化旅游”新媒体账号深入了解。

光、树菏泽形象、遵章守法、文明经营、文明服务”为主题的活动。自2月26日起,市交通运输局组织力量,针对出租车的车容车貌、文明服务、规范经营等行为进行随机暗访,每天将结果在工作群发布,有问题的立即整改,整改完成前不得投入到节会服务中。

同时,持续强化交通运输保障,开展客运出租市场专项整治,严厉打击出租车违法违规经营行为。加强高速公路出入口路域环境治理,扮靓城市“窗口”。提升应急处置能力,对游客合理诉求及时处置到位,对不重视游客合理诉求,处理问题不及时、不到位的,严肃处理。牡丹机场继续深耕航线开发,为全国各地参加牡丹节会、赏牡丹、游菏泽的游客,提供更优质的服务。菏泽东站将根据12306预售情况,及时对接公交、出租运营企业,及时疏运来菏赏花游客。

菏泽交警推出服务牡丹节会六条便民措施 来菏泽赏花出行更便捷

牡丹节会期间,市公安局交警支队推出服务牡丹节会六条便民措施,对轻微违法行为只纠违不处罚,让来菏赏花游客出行更便捷、更安心。

具体便民措施为:对外地来菏车辆轻微交通违法行为及其在宾馆、酒店周边道路临时停车未造成交通拥堵的,只纠违不处罚。对外地来菏车辆因对路况不熟悉,驶入单行、禁行道路的,不予处罚;在高速公路匝道口或城市道路右转专用车道右转,短距离骑跨占压分道线,未影响道路通行和交通安全的,不予处罚。对外地来菏非营运车辆强制

保险逾期的,经执勤交警当场指出且违法行为人立即纠正、消除违法状态的,不予处罚。旅游客运车不受城区道路禁限行规定,可驶入市区和各县城区景点区域道路。来菏进行商贸活动的单位和企业需要公安交警部门提供服务的,全力做好车辆引导服务工作。深化道路交通事故快处快赔模式,在菏泽市范围内(7:00—19:00),对碰撞、刮蹭、追尾等轻微财损交通事故且不存在酒后、无证等严重交通违法行为的,通过交管12123App全程线上处置,实行事故快处快赔一次办结。

菏泽市市场监管局发布提醒告诫函 维护正常的市场价格秩序

菏泽市市场监督管理局发布《关于稳定牡丹节会期间市场价格秩序的提醒告诫函》,要求各经营者、行业协会及相关单位依法诚信经营、依法明码标价,维护正常的市场价格秩序。

告诫函要求,各商场、超市等行业经营者要严格执行明码标价规定,做到价签价目齐全,标价内容真实明确,字迹清晰,货签对位,标示醒目。不得借节会之机串通涨价、囤积居奇、哄抬价格或捏造、散布涨价信息。旅游景点、景区要严格落实价格政策,并在显著位置公示门票价格及服

务项目、收费标准等有关情况,不得设定歧视性价格政策,不得以设置“园中园”门票等形式变相提高价格。要规范景区内餐饮、零售摊点和经营场所的价格行为,做到价格公开透明、标示清晰准确。

牡丹节会期间,菏泽市各级市场监管部门将加强价格巡查,对经提醒告诫仍拒不整改的价格违法行为将依法严肃查处,并通过新闻媒体公开曝光。欢迎社会各界和广大群众对经营者进行监督,若发现存在价格违法行为,请保留相关证据,及时拨打12345或12315投诉举报。

菏泽市城管局以全新的城市形象迎接八方游客

为助力牡丹节会,营造优美的城市环境,连日来,菏泽市城管局全面落实细化环境卫生提升、园林绿化提质、亮化增彩提效等工作,确保路更美、灯更亮,以全新的城市形象迎接八方游客。

连日来,市城管局共在丹阳桥、市人民路、丹阳路两侧栽种、摆放三角梅、南天竹30000余盆。市城管局工作人员告诉记者,这两种鲜花的花期较长,易于养活,且色彩鲜艳,极其适合摆放在桥梁和道路两侧。后期,他们还会加强养护,进行精细化管理,确保鲜花的观赏效果。

牡丹节会期间,菏泽外来游客较多,为把最美的城市形象展示给八方游客,市城市管理局市政管理处多措并举全力做好牡丹节前市政照明设施维护工作,全面提升精细化管理

水平。

记者从市政工程管理处获悉,近日,市政处专门召开调度会议,成立四个路灯设施管养专班,组织人员力量分组分片,实行24小时值班制度,集中对城区主次干道,公园广场,桥梁景观等公共照明设施加大巡查力度,加大巡查频次。

另外,市政工程管理处对路灯箱体破损,灯具灭失、线路裸露,灯杆倾斜等情况进行详细摸排巡查,做到早发现早处理,对重点路段强化管控,并对市民诉求及时回应,及时处置,确保城区照明设施应亮尽亮,运行稳定。

